

**Staatscourant 1987, 144, pag. 10**

WVC — Rectificatie

Categorale aanwijzing diploma's verpleegkundige

In de Nederlandse Staatscourant van vrijdag 24 juli 1987, nr. 140 is op pagina 4 de Regeling categorale aanwijzing diploma's verpleegkundige afgedrukt. In de eerste kolom, onder C.2, staat een misstelling. Afgedrukt staat: '2. In onderdeel 17 wordt '1982' vervangen door: 1981, 1983, 1984 of 1985.' Dat moet zijn: In onderdeel. 17 wordt '1982' vervangen door: 1981, 1982, 1983, 1984 of 1985.